用纪念币充欧元债券骗走百万

-企业老板"中招";警方提醒:不法分子常以有大量资金需求者为目标

本报9月16日讯(记者 刘光 通讯员 付晓东 马晓明)

饭局中认识的朋友,用欧洲纪 念币充当欧元"债券",称可用来 进行抵押贷款,淄博某企业老板 被骗走百万元。日前,张店警方 接到一起使用不可流通的欧元 债券纪念币进行诈骗的案件,提 醒进行投资债券的市民注意加

今年8月份,淄博某企业负 责人钟先生与其朋友在饭店吃 饭时认识了一名自称刘某的男 子,钟先生在酒桌上透露,近期 有收购他人公司的意向,但缺少 流动资金。几日后,刘某主动找 到钟先生并提出其所在单位可 为他提供一亿欧元的债券用来 抵押贷款进行融资,但前提是钟 先生先支付一百万元人民币的 启动资金。同时刘某将一名自称 持有绿卡并长期从事欧债交易 的男子和刘某所在公司的法人 代表介绍给钟先生认识。

钟先生在未对刘某所在公 司进行考察的情况下,便与该公 司签订协议,同意合伙操作欧债 进行融资,在取得了一亿元的欧 债并将款项转账给刘某后,钟先 生通过网上查询才得知该债券 是欧洲发行的纪念币。随后钟先 生打电话给刘某等人询问情况, 但均无法取得联系,这才发现自 己被骗了,便来到张店公安分局 经侦大队报案。

据民警介绍,近年来随着社 会经济活动愈来愈频繁,有价证 券在经济活动中的使用越来越 普遍,利用有价证券作案的趋势 也明显上升,严重影响金融秩序 正常运转和商业贸易稳步发展。 不法分子常常在各类中高档场 所选择有大量资金需求的个人 或企业为作案目标,往往利用受 害人对货币、债券知识相对匮乏 的特点,各自扮演不同的角色, 分丁合作,主动与受害人攀谈联 系并提出交易条件,随后使用作 废或不可流通的债券来冒充价 值高昂的有价证券实施诈骗。待 受害人与其签订合同,交付预付 款后,便携款逃匿。

张店警方提示在进行投资 和交易前,要对不法分子所在公 司工商注册资料等信息的真伪 以及投资项目可行性进行专门 考察。一旦发现违法犯罪线索要 尽快报案,使公安机关掌握更多 的线索,及时破案。目前,该案件 正在进一步调查当中。

张店区计划用三年 推动社会服务创新

本报9月16日讯(记者 刘晓 通讯员 张朋) 近日,记者从民政 部门获悉,张店区被省民政厅列为 "省级城市社区治理和服务创新实 验区"。城市社区治理和服务创新实 验区以提高社区居民生活质量和推 进社区治理体系和治理能力现代化 为主要目标,强化社区服务体系和 信息化建设,建立起较为完善的社 区服务设施、服务内容、服务队伍、 服务网络和运行机制。实验周期为 三年,实行项目化管理,中期有评 估、结项有验收。

包贝尔现身淄博 鲁信影城荐《港囧》

本报9月16日讯(记者 王亚男 通讯员 赵玉玲) 16日下午《港囧》 主演包贝尔携影片剧组来到了鲁信 影城淄博店,开启了淄博站的宣传。 据悉,鲁信影城是《港囧》在山东宣传 的首站,作为山东省第一批观看该片 的淄博影迷,拿出了他们最饱满的热 情。包贝尔现场与影迷分享了拍摄片 场的趣事以及困难,并给影迷赠送签 名海报,与影迷合影,将整个见面会 推向高潮。

《港囧》由徐峥自编自导自演的 全类型喜剧电影,赵薇、包贝尔、杜 鹃、葛民辉、李璨琛等强势加盟。该片 定档于9月25日全国正式上映,鲁信影 城届时将同步上映。据悉该片延续前 作喜剧路线,并加入了情感纠葛、家 庭主题、惊险动作场面,让观众笑的 同时体会到亲情和友情。

心脑血管病及车祸占120急救7成

交通事故急救较去年同期略下降,摩托车电动车事故仍占60%

本报9月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷 王 雅南) 16日,记者从市医疗 急救指挥中心获悉,8月份指 挥中心共受理急救电话15750 次, 急救出车5368车次, 救治 伤病人4777人次。急救出车前 三位依次是张店区、淄川区、 临淄区。

其中,3人以上突发事件医 疗紧急救援31起,共救治伤病 人124人,其中重伤19人、轻伤 95人、现场死亡10人,突发事 件中道路交通事故27起,占 87%。救治疾病分类仍以心血 管系统疾病、脑血管系统疾 病、呼吸系统疾病、车祸等外伤 为主,占总数的72.95%。交通事

故共873起,较去年同期略有下 降,其中与摩托车及电动车相 关的事故占交通事故的60% 左右。摩托车驾驶人的安全意 识差成为引发摩托车事故的 主要原因,多发生在农村及城 乡结合部地区。部分摩托车驾 驶人不仅不能严格遵守交通 法规,还存在无牌摩托车和无 证驾驶现象,且没有熟练掌握 驾驶技术,在路上行驶速度 快,遇紧急情况容易操作不当 引发道路交通事故。

市医疗急救指挥中心提醒 大摩托车驾乘人员为了自己 和他人的生命安全,请自觉遵 守交通规则,做好自我防护,避 免交通事故的发生。



120急救人员正在车祸现场救治伤员。(资料片)

解表[] 全国连锁品牌



